
Кијев: Представници националистичке организације "Свобода" поретукли држављанина Русије који је дошао да гласа у амбасаду Русије
недеља, 18 септембар 2016 12:09

Представници националистичке организације "Свобода" поретукли су данас
држављанина Русије који је дошао у руску амбасаду у Кијеву како би гласао за
посланике Думе, наводи ТАС С.

  

Националистичка група му у почетку није дозволила да удје у руску амбасаду, а онда су
почели да га ударају.

  

Полиција се умешала у тучу тек када је човек лежао на улици, од задобијених удараца
групе националиста који су га шутирали, наводи ТАС С.

  

Полиција није привела никог од нападача.

  

Водја националистичке организације "Свобода" Игор Мирошниченко простро је на улаз у
амбасаду руску заставу како би "свако ко удје прво обрисао ципеле".
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Украјинска полиција не омета демонстранте који позивају Кијевчане да блокирају
амбасаду како би спречили гласање.

  

Демонстрације око амбасаде се настављају, а демонстранти носе плакате на којима
позивају Русе да "гласају у Русији".

  

У Русији се данас одржавају парламентарни избори на којима 112 милиона Руса бира
450 посланика доњег дома (Државне думе), а истовремено се одржавају и избори за
представнике регионалне и локалне општинске власти.

  

Група украјинских националиста покушала је да блокира улаз у руску Амбасаду у Кијеву
у којој данас руски држављани гласају на изборима руску државну Думу.

  ТАСС јавља да је полиција привела једног мушкарца, и да је деблокирала приступ
зграде Амбасади, који су раније блокирали украјински националисти.

  

Украјински медији јавили су да је дошло до сукоба полиције и демонстраната који су
ломили ограду око зграде амбасаде.
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Полиција је сада потпуно окружила зграду и не дозвољава демонстрантима да уђу на
територију Амбасаде. Током инцидента демонстранти су узвикивале украјинске
националистичке пароле.

  

Око амбасаде Русије у Кијеву данас је дошло до немира и сукоба полиције са
радикализованом групом људи који су покушали да сруше ограду и блокирају улаз
у амбасаду.

  

Приватна украјинска телевизија "112 Украјина" преноси да је неколицина људи покушала
да блокира улаз у амбасаду, као и да су почели да руше ограду.

  

Пипадници безбедносних снага су се сукобили са демонстрантима.

  

Један нпадач је ухапшен, наводи руска агенција ТАС С.
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Полиција је опколила зграду и не дозвољава демонстрантима да удју на територију
амбасаде.

  

Украјинске власи су рано јутрос појачале обезбедјење амбасаде Руске Федерације у
Кијеву на дан одржавања избора за Доњи дом руског парламента - државну Думу.

  

Према извештајома агенција више од стотину полицајаца је ангажовано на
обезбедјивању амбасаде.

  

У ноћи 17. септембра, непознате особе бациле су запаљена пиротехничка средства на
руску амбасаду у Кијеву, само дан пре одржавања парламентарних избора у Русији.

  

Инцидент се догодио око један сат после поноћи по локалном времену, када је
двадесетак особа запалило пиротехничка средства у близини зграде амбасаде, а затим
побегло са лица места.

  

Зграда амбасаде није претрпела видљива оштећења. Украјинска полиција запоцела
истрагу, али никог није привела, наводе украјински медији.

  

Данас се отворају бирачка места у руској амбасади у Кијеву, упркос забрани украјинских
власти да се гласа на територији Украјине.

  

Држављани Русије данас бирају 450 представника Доњег дома руског Парламента.

  

(Срна-Блиц-Танјуг)
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